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INFORMATION INFORMATION

町
有
バ
ス
（
大
津
線
・
二
宮
線
）

を
ご
利
用
の
皆
さ
ま
へ

冬
期
間
は
天
候
不
良
や
路
面
状
況
の
悪
化

に
よ
り
町
有
バ
ス
の
通
過
時
刻
や
駅
へ
の
到

着
時
刻
の
遅
れ
等
不
測
の
事
態
が
予
測
さ
れ

ま
す
。
こ
の
よ
う
な
場
合
に
は
、「
町
有
バ

ス
運
行
状
況
案
内
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
（
０
８
０

︲
６
０
６
５
︲
７
６
９
３
）」
に
て
運
行
状

況
等
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い

い
た
し
ま
す
。
な
お
、
こ
れ
ま
で
通
り
、
列

車
の
豊
頃
駅
へ
の
到
着
時
刻
が
荒
天
等
に
よ

り
遅
れ
た
場
合
、
駅
以
降
の
停
留
所
か
ら
乗

車
さ
れ
る
乗
客
も
想
定
さ
れ
ま
す
の
で
、
町

有
バ
ス
は
定
刻
で
豊
頃
駅
を
発
車
し
ま
す
の

で
予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

※
コ
ミ
ュニ
テ
ィ
バ
ス
の
運
行
状
況
等
に
つ
き
ま
し

て
は
、
役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
（
☎
（
574
）

２
２
１
３
）
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

確
定
申
告
の
お
知
ら
せ

　

令
和
元
年
度
確
定
申
告
の
相
談
お
よ
び
申

告
書
の
受
付
は
、
２
月
17
日
（
月
）
か
ら
３

月
16
日
（
月
）
ま
で
で
す
。

　

確
定
申
告
は
「
前
年
の
申
告
書
控
え
」
や

「
確
定
申
告
の
手
引
き
」
な
ど
を
参
考
に
ご

自
分
で
作
成
し
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。「
確

定
申
告
の
手
引
き
」
や
申
告
書
な
ど
の
用
紙

は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（https://w

w
w

.

nta.go.jp/

）
か
ら
入
手
で
き
る
ほ
か
、
役
場

住
民
課
に
備
え
付
け
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
確
定
申
告
書
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
簡

単
に
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
作
成
し
た

確
定
申
告
書
は
印
刷
し
て
郵
送
な
ど
に
よ
り

提
出
す
る
ほ
か
、
そ
の
ま
ま

※ｅ︲Ｔａｘ
で
送
信

す
る
こ
と
も
可
能
で
す
。
ま
た
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
と
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
対
応
の
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
が
あ
れ
ば
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
も
申
告

書
の
作
成
が
可
能
と
な
り
ま
し
た
。

　

申
告
会
場
に
お
越
し
の
際
は
、「
前
年
の
申

告
書
控
え
」、
確
定
申
告
に
必
要
な
書
類
お

よ
び
印
鑑
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

※ｅ︲Ｔａｘ
の
利
用
に
あ
た
っ
て
は
、
電
子
証
明

書
や
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
の
購
入
な
ど
事

前
準
備
が
必
要
で
す
。

【
公
的
年
金
等
を
受
給
さ
れ
て
い
る
皆
さ
ま
へ
】

　

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
の
合
計
額
が

４
０
０
万
円
以
下
で
、
か
つ
、
公
的
年
金
等
に

係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以

下
で
あ
る
場
合
に
は
、
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
は
不
要
で
す
。

注
意
１
▽
こ
の
場
合
で
あ
って
も
、
所
得
税
お
よ

び
復
興
特
別
所
得
税
の
還
付
を
受
け
る
た
め
の

確
定
申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

注
意
２
▽
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

の
確
定
申
告
が
不
要
な
場
合
で
あ
っ
て
も
、

住
民
税
の
申
告
が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま

す
。
不
明
な
こ
と
が
あ
れ
ば
、
役
場
住
民
課

ま
で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

▽
十
勝
池
田
税
務
署
☎
（
572
）
２
１
７
１
▽

役
場
住
民
課
住
民
税
係
☎
（
574
）
２
２
１
３

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
﹃
タ
ッ
ク
ス

ア
ン
サ
ー
﹄
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

タ
ッ
ク
ス
ア
ン
サ
ー
は
、
国
税
に
関
す
る
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
税
務
相
談
室
で
す
。
税
に
関

す
る
よ
く
あ
る
ご
質
問
と
回
答
を
税
金
の
種

類
ご
と
に
調
べ
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
な
お
、

国
税
に
関
す
る
一
般
的
な
質
問
は
、
電
話
相
談

セ
ン
タ
ー
で
受
け
付
け
て
い
ま
す
の
で
、
こ
ち
ら

も
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（https://w

w
w.

nta.go.jp

）
ま
た
は
検
索
エ
ン
ジ
ン
で
「
タ
ッ

ク
ス
ア
ン
サ
ー
」と
検
索
し
て
ご
覧
く
だ
さ
い
。

電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
に
つ
い
て
は
、
最
寄
り

の
税
務
署
（
十
勝
池
田
税
務
署
☎
０
１
５

（
572
）
２
１
７
１
）
へ
お
電
話
を
お
か
け
く

だ
さ
い
。
自
動
音
声
に
従
い
、
番
号
「
１
」

を
選
択
す
る
と
、「
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
」

に
つ
な
が
り
ま
す
。
ま
た
、
確
定
申
告
期
に

お
い
て
は
、
番
号
「
０
」
を
選
択
す
る
と
、

確
定
申
告
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
に
つ
な
が
り

ま
す
の
で
、
あ
わ
せ
て
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

防
災
と
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
日
に

つ
い
て

　

１
月
17
日
は
「
防
災
と
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の

日
」、
１
月
15
日
か
ら
21
日
の
期
間
は
「
防

災
と
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
週
間
」
で
す
。

　

こ
れ
ら
は
平
成
７
年
１
月
17
日
に
発
生
し

た
「
阪
神
・
淡
路
大
震
災
」
を
踏
ま
え
、
災

ほっとサロン月 の
１

社会福祉協議会　 （574）3143

ほっとサロン茂岩
	1月15日（水）13:00～15:30

　	1月30日（木）10:30～13:00※
※わんぱく広場と合同	 	300円
	ひだまり交流館

送迎　コミバス④・⑥便
ほっとサロン豊頃
	1月10日（金）		9:30～15:00
	豊頃コミセン

※9：30～10：30は体操の時間です
送迎　コミバス③・⑤便
ほっとサロン大津
	1月29日（水）10:00～15:00
	大津コミセン

ほっとサロン末広
	1月20日（月）13:00～15:00
	末広近隣センター
＜コロコロキッチン＞ 	
	1月11日（土）10:00～13:00
	える夢館　 	500円程度

卓上サロン
	1月8日（水）10:00～16:00

　	1月22日（水）10:00～16:00
	福祉センター
お元気サロン

	1月24日（金）9:30～10:30
	豊頃コミセン

フィットネスカフェ
	①	1月7日（火）10:00～12:00

　	②	1月21日（火）10:00～12:00
	ひだまり交流館　 	200円カフェ利用券付

内容	①音楽運動	②外部講師
福祉活動拠点施設ひだまり交流館
　月曜日～土曜日（祝日も開設）
　10:00 ～ 17:00
【トヨッピーコミカフェ】10:30 ～ 15:30
【うたカラの日（カラオケ開放）】
　毎週月曜日　10:00 ～12:00
【吹き矢道場「吹き矢っ子」】 	無料
　毎週月曜日		13:00 ～ 17:00		

各サロン【公共ポイント対象事業】です
各サロン利用料 100 円
※昼食提供やイベント時は増額の場合もあります

害
時
に
お
け
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
お
よ
び

自
主
的
な
防
災
活
動
に
つ
い
て
の
認
識
を
深

め
る
と
と
も
に
、
災
害
へ
の
備
え
の
充
実
、

強
化
を
図
る
こ
と
を
目
的
に
、
閣
議
了
解
に

よ
り
設
け
ら
れ
ま
し
た
。

　

防
災
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
活
動
に
関
心
を
持

ち
、
地
域
の
防
災
訓
練
へ
の
積
極
て
き
ん
あ

参
加
な
ど
を
通
じ
て
防
災
活
動
に
ご
理
解
を

い
た
だ
く
と
と
も
に
、
日
頃
か
ら
災
害
へ
の

備
え
を
万
全
に
し
て
く
だ
さ
い
。

池
田
警
察
署
☎
（
572
）
０
１
１
０

車
両
通
行
止
め
の
お
知
ら
せ

　

ジ
ュ
エ
リ
ー
ア
イ
ス
の
シ
ー
ズ
ン
を
迎
え

大
津
海
岸
に
は
多
数
の
観
光
客
が
訪
れ
る
こ

と
が
予
想
さ
れ
ま
す
。
町
で
は
事
故
防
止
の

た
め
、
大
津
海
岸
の
入
口
に
あ
る
「
大
津
汐

見
橋
」を
冬
期
間（
ジ
ュ
エ
リ
ー
ア
イ
ス
の
シ
ー

ズ
ン
中
）
車
両
通
行
止
め
に
し
ま
す
。

　

大
津
地
域
の
皆
様
に
は
大
変
ご
迷
惑
を
お

掛
け
い
た
し
ま
す
が
、
ご
協
力
を
お
願
い
い

た
し
ま
す
。

車両通行止め

ジュエリーアイス

大津汐見橋

交
通
規
制
内
容
車
両
通
行
止
め
（
歩
行
者
専

用
と
い
た
し
ま
す
）

大
津
汐
見
橋

期
間
令
和
２
年
３
月
８
日
（
日
）
ま
で

時
間
終
日

商
工
観
光
課
観
光
係
☎（
578
）７
２
０
２

休日救急診療当番医について

　当番医制度は、あくまでも「急病
患者さん」のためのものです。いわ
ゆる「夜間診療所」という意味での
当番医制度ではありません。

～急病についての問合せ先～
◆発熱や腹痛などの初期救急が必要
なとき、受診できる医療機関をお知
らせします。

【帯広市急病テレホンセンター】
0155‐26‐1099（フリーダイヤル）

▽年中無休・24 時間対応
【北海道救急医療情報案内センター】
0120‐20‐8699（フリーダイヤル）
011‐221‐8699（携帯電話 /PHS）
http://www.qq.pref.hokkaido.jp/

▽年中無休・24 時間対応
豊頃消防署 （574）2310

豊頃医院・歯科診療所
『休診日のお知らせ』

●豊頃医院
日曜祝日、金曜日午後（第 2・第 4）、
土曜日（第 2・第 4）は、休診日です。
1月は10日、24日の午後、および
11日、25日が休診日です。

●歯科診療所
土曜・日曜祝日が休診日です。
夜間診療日（毎週水曜日）
※事前予約が必要です。

◆ 12 月 30 日～ 1 月 3 日は年末年
始のため、豊頃医院、大津診療所、
歯科診療所は休診です。

■お誕生（	11月20日～ 12月19日届出分）

名　　前 性別 親 住　　所

髙
たかぎ

木 葵
はづき

月 く
ん 男 祐介・椎名 茂岩末広町

遠
えんどう

藤 新
あらた

大 く
ん 男 亘・麻美 茂岩栄町

■おくやみ（	11月20日～ 12月19日届出分）

名　　前 年齢 死亡年月日 住　　所
小笠原 絹子 さ

ん 85歳 元 .11.25 北栄

渡部 博子 さ
ん 87歳 元 .11.27 中央新町

■寄附
住　　所 名　　前 目　　的

【町寄附分】
福 島 県 今野大樹 様 ふるさと振興
北 栄 小笠原貴代美 様 ふるさと振興
茂岩末広町 山田良則 様 地域福祉のため

【社会福祉協議会寄附分】
二 宮 根 本 静 恵 様 社会福祉増進のため
茂 岩 栄 町 中 村 文 男 様 社会福祉増進のため

音 更 町 北海道コカコーラ
ボトリング株式会社 様 社会福祉増進のため

ECO！	エコ！もったいない運動			廃品回収の換金分を社会福祉増進のため

公衆トイレの冬期間閉鎖について

【豊頃消防署横　ポケットパーク公衆トイレ】

【大津観光トイレ】

　以上のトイレは冬期間閉鎖しますので、閉鎖中は近隣の公共
施設をご利用ください。

【閉鎖期間】
令和元年 12月 2日（月）～令和 2年 3月 31日（火）

問合せ…
役場住民課生活環境係	☎ 574-2213

広
報
と
よ
こ
ろ

▽
生
活
・
環
境
▽
税
金
▽
そ
の
他

役
場
だ
よ
り

広
報
と
よ
こ
ろ

役
場
だ
よ
り

▽
そ
の
他
▽
お
誕
生
・
お
く
や
み
・
寄
附


